

ŽDÁRECKÝ ZPRAVODAJ



Leden 2023



Úvodní slovo starostky



Vážení žďářečtí spoluobčané, sousedé, kamarádi. Poprvé se na vás obracím jako vaše nová starostka v novém zpravodaji. Společně s paní místostarostkou Ing. Darinou Dvořákovou, paní Evou Vítkovou, paní Dagmar Šimkovou, panem Petrem Zeleným, panem Ing. Vladimírem Jermanem a panem Ing. Jiřím Světlíkem jsme získali vaši důvěru a stali se zastupiteli naší obce.

Byla nám svěřena důvěra a odpovědnost za rozvoj a hospodaření. Nejde o snadnou činnost. Právě naopak – správa obce vyžaduje zájem, nasazení, odbornost a trpělivost. Přeji si, aby obyvatelé Žďárek věděli, co se v obci připravuje, odehrává a také se zapojovali do veřejného dění. Těším se na spolupráci s každým, kdo o ni bude mít zájem. Ráda bych poděkovala všem, kteří zastávali funkce zastupitelů v naší obci v minulém funkčním období. Měli odvahu převzít odpovědnost, věnovat svůj čas a potýkali se s problémy, kterých určitě nebylo málo. Ne vždy se vše podaří, ale to k životu patří. Ale za vše, co se povedlo, za snahu a odvahu starat se o obec a lidi v ní žijící, jim velice děkuji. Děkuji nejen zastupitelům, ale i jejich rodinám, kteří jim tuto práci umožnili a vytvořili tolik důležitých zázemí. Určitě mi dáte za pravdu, že je třeba vždy navázat na to dobré, co se podařilo. Pojdme se stručně podívat na to, co nás čeká v následujících obdobích. . . S paní ředitelkou školy a školky jsme domluveni na dokončení úprav a rekonstrukce budov a vybavení. Pokračovat budeme v opravách budovy úřadu (okna, podlahy, sociální zařízení, chodby apod.) Nejen proto, aby nám budova časem nespadla na hlavu, ale proto, abychom měli kulturní prostředí a zázemí, ve kterém se budeme moci i nadále spolu potkávat a přijímat návštěvy. Teď je to trochu ostuda. Klíčová pro nás zůstává bezpečnost v obci – cesty, chodníky, přechody, osvětlení, mosty, zimní údržba, autobusové zastávky a další. Na jaře nás čeká „revize“ kanalizace. Tuto tematiku jsem již otevřela na prosincovém zasedání zastupitelstva a podrobně se jí budeme věnovat v tomto roce. Je zde řada problémů, které je nutno řešit a dořešit.

Zcela samostatně se zaměříme na budovu obchodu – kvalita nabídky a služeb, stav a využití prostor budovy. Dále chystáme větší údržbu hřbitova. Především úpravu a ozdravný řez živého plotu a dále osvětlení a úroveň obřadní síně. S paní místostarostkou Dvořákovou jsme již absolvovaly první jednání s našimi kolegy v Polsku. Společně představíme a navrheme projekt cyklostezky, kterým v budoucnu propojíme Žďárky a sousední Kudowu-Zdrój. Pokud se nám to podaří, projekt bude převážně financován z prostředků EU. Otázka tělocvičny (KD), hřišť i veřejných prostranství – to vše jsou další oblasti a zároveň velké úkoly před námi. Nelze je vyřešit v tomto příspěvku a ani v tomto čísle našeho zpravodaje. Je to dlouhodobý úkol pro vedení obce, pro zastupitele, pro všechny, kteří něco umí a mají zájem a ochotu se podílet na rozvoji Žďárek. Nikoho nepřekvapí, když řeknu, že se nacházíme ve složité době v oblasti energetiky. Vytápění, svícení a provoz našich obecních budov, ale i vašich domovů jsou velkým tématem k okamžitému, ale i dlouhodobému řešení. Zdaleka jsem nevyjmenovala vše, co bude třeba udělat a připravit. Nehovořila jsem o územním plánu, o bytové výstavbě, o další přeshraniční spolupráci s Poláky, o sportovním, kulturním a společenském životě obce. Omlouvám se tedy těm, kteří nenašli odpovědi na to, co by rádi věděli a slyšeli. Ale máme před sebou dost dlouhý a společný čas na to, abychom si o věcech, které nás trápí, navzájem promluvili. A společně našli jejich řešení. Na závěr mi dovoluňte ještě jednou poděkovat za přízeň, podporu a důvěru, kterou jsme od vás já a všichni moji kolegové zastupitelé dostali. Vážíme si jí. Osobně se těším na spolupráci s každým, kdo o ni má zájem. Přeji vám všem, vašim dětem a rodinám hezký a úspěšný rok 2023. Přejme si navzájem život v míru, pevně zdraví a hodně sil. Budeme to všichni potřebovat.

Vaše starostka Mgr. Zdeňka Horníková

Poděkování

Vážení spoluobčané, před několika měsíci proběhly volby do zastupitelstev obcí, ve kterých jste si zvolili nové vedení naší obce. Od roku 1998 jsem působil ve funkci starosty a spolu s ostatními členy zastupitelstva plnil nelehké úkoly spojené s vedením obce. Těžko by se podařilo zajistit řadu věcí bez vaší pomoci a spolupráce. Proto chci tímto poděkovat všem, kteří se aktivně účastnili všech brigád, úklidu obce a obecních budov, příprav kulturních a společenských akcí a pod.

Plynofikace obce, opravy školy a školky, zajištění stavebních pozemků, vybudování splaškové kanalizace s čistírnou odpadních vod, cyklostezka – to jsou stěžejní akce realizované zastupitelstvem obce za mého působení ve funkci starosty. Zastupitelé, bylo mi ctí s vámi všemi spolupracovat. Byli jsme parta lidí, která se někdy i přes rozdílné názory dokázala vždy semknout a realizovat uvedené projekty a řadu dalších věcí ve prospěch občanů naší obce.

Velké poděkování patří místní firmě Agrokov za zapůjčení potřebné techniky a provedené práce, panu Stanislavu Fridrichovi za bezvadnou zimní údržbu komunikací. Zejména obrovské poděkování patří členům místního sboru dobrovolných hasičů. Byli jste to právě vy, na které jsem se mohl kdykoli obrátit s prosbou o pomoc a kteří jste na úkor svého volného času a zdarma vyšli vstříc mým prosbám.

Pevně věřím, že všichni budete podporovat i nově zvolené zastupitelstvo obce v plnění nelehkých úkolů při správě a údržbě obecního majetku, aby byla naše obec ještě krásnější a zajímavější. Zajistěte se dala uvést řada dalších věcí, ale to není účelem tohoto příspěvku. No a co vzkázat mým věčným kritikům? Konečně máte od Jermana klid. Já ale vím, že vy už jiní nebudete a vaše kritika nové vedení obce nemine.

Na závěr mého příspěvku ještě jedno poděkování, a to všem, kteří podpořili naše sdružení svým hlasem ve volbách. I když jsme nevítežili, mohu vám slíbit, že se budeme snažit, aby naše rozhodování o důležitých věcech bylo vždy ku prospěchu obce. Přeji vám všem klid, pohodu a hodně zdraví v roce 2023. Ještě jednou velké poděkování vám všem.

Ing. Vladimír Jerman



Hejtman Královéhrackého kraje Mgr. Martin Červíček (vlevo) předal ocenění Ing. Vladimíru Jermanovi za dlouholetou práci starosty v obci Žďárky.

Osobní představení jednotlivých zastupitelů

Mgr. Zdeňka Horníková – starostka

Narodila jsem se v roce 1952 v Náchodě, maturovala na tamním Jiráskově gymnáziu a vystudovala Pedagogickou fakultu v Hradci Králové – obor biologie, chemie. Učitelskou dráhu jsem začala na Novém Hrádku a pokračovala v Náchodě.

V roce 1994 jsem byla zvolena do zastupitelstva v Náchodě a vykonávala funkci místostarostky a starostky města. Od roku 1996 jsem byla poslankyní PSP ČR a tuto pozici jsem zastávala pět volebních období, až do roku 2013. Věnovala jsem se převážně oblasti bydlení, veřejné správě, regionálnímu rozvoji a kontrolní činnosti. Z pozice místopředsedy kontrolního výboru jsem byla Poslaneckou sněmovnou v roce 2013 zvolena a prezidentem republiky jmenována do funkce viceprezidentky Nejvyššího kontrolního úřadu. Moje funkční období trvalo devět let a ve funkci jsem skončila v dubnu 2022.

Přibližně deset let jsem se věnovala svému nadačnímu fondu a jeho prostřednictvím jsem pomáhala kulturním, sportovním a tradičním akcím na Náchodsku, především ale akcím, které byly spojeny s dětmi.

Jsem vdaná, mám dvě děti a čtyři vnoučata. Ráda sportuji, poznávám zajímavá místa v naší zemi a užívám si čas se svou rodinou.

Ing. Darina Dvořáková – místostarostka

Jmenuji se Darina Dvořáková, rozená Bohadlová. Je mi 35 let, jsem vdaná a mám dvě děti. Ve Žďárkách bydlím sice jen tři roky, ale dá se říct, že jsem zde (u svých prarodičů) prakticky vyrostla. Po ukončení střední průmyslové školy stavební v Náchodě jsem pokračovala ve studiu na Vysokém učení technickém v Brně, fakultě stavební. Už během studia jsem začala pracovat na pozici přípravitelky staveb a tuto práci s výjimkou období stráveného na rodičovské dovolené vykonávám dodnes. Jako přípravitelky staveb jsem pracovala pro významné stavební firmy OHL ŽS, IMOS Brno, BAK stavební společnost v Trutnově a nyní na částečný úvazek pro Alprim CZ. Dále jsem součástí týmu, který pod vedením děkana z broumovské farnosti zachraňuje Broumovskou skupinu barokních kostelů, která se v červenci stala Národní kulturní památkou. Mám tedy téměř deset let praxe ve stavebnictví a věřím, že zkušenosti, které jsem stihla za tu dobu nasbírat, budou pro Žďárky přínosné, a že Vaši vynaloženou důvěru ve mě nezklamou.

Eva Vítková – zastupitelka

Jmenuji se Eva Vítková, rozená Turinská. Je mi 35 let a pocházím ze Žďárek. Patnáct let jsem státní zaměstnanec v orgánu Celní správy České republiky. Poslední rok pracuji jako referent daňového dozoru na Daňovém oddělení Celní správy v Náchodě. Celý svůj dosavadní život žiji ve Žďárkách a moc mně na naší krásné obci záleží. Proto všem děkuji za důvěru a hlasy, které jste mi dali a díky tomu jsem se mohla stát zastupitelem obce Žďárky. Budu se snažit Vás nezklamat a ráda budu pracovat pro vás a naši obec.

Petr Zelený – zastupitel

Jmenuji se Petr Zelený a v naší obci Žďárky bydlím již dvacet jedna let. Pocházím z obce Provodov-Šonov, tedy nedaleko od nynějšího bydliště. Na konci roku 2022 jsem oslavil 41 narozeniny. Co se týče zaměstnání, působím již dlouhou dobu jako OSVČ. Podnikám v oblasti prodeje automobilů a v roce 2018 jsem vybudoval v Náchodě bezkontaktní myčku vozidel, kterou i nadále provozuji. Do komunálních voleb jsem byl osloven partou skvělých lidí a jsem rád, že díky hlasům mnoha z vás mohu na obci Žďárky působit jako zastupitel a budu se snažit pro obec po dobu volebního období dělat maximum.

Ing. Vladimír Jerman – zastupitel

Jmenuji se Vladimír Jerman a od roku 1998 jsem ve Žďárkách zastával funkci starosty obce. V říjnu 2022 jsem byl díky vašim hlasům opět zvolen do zastupitelstva obce. V tomto volebním období bych se rád věnoval činnosti ve Výboru pro rozvoj obce, investice a výstavbu.

Dagmar Šímková – zastupitelka

Vážení občané a čtenáři zpravodaje, v obci působím jako člen zastupitelstva deset let a vážím si, že jsem znovu dostala důvěru ve volebním období 2022–2026. Osm let jsem vykonávala funkci místostarostky. V posledním volebním roce jsem ještě částečně převzala a zajišťovala další administrativní práce nejen po paní účetní. Mohu jen uvést, že zde žiji skoro třicet let. Přistěhovala jsem se do Žďárek, protože v obci vyrůstala, žila a žije naše rodina, která se vždy zapojovala do chodu a rozvoje obce. Obci jsem i já věnovala většinu svého volného času. Jsem člen TJ Sokola Žďárky, se kterým jsme se nejen já, ale i moje rodina, účastnila soutěží a úspěšně reprezentovali obec. Na závěr mého krátkého přestavení uvádím, že jsem s choděb obce natolik seznámena a nechci slibovat nesplnitelné, protože vše je zakotveno ve SLIBU ZASTUPITELE OBCE.

Ing. Jiří Světlík – zastupitel

Dobrý den, vážení čtenáři, jmenuji se Jiří Světlík a je mi 26 let. Předpokládám, že se většina z Vás se mnou již setkala, nebo o mně alespoň slyšela, ale přesto bych se Vám rád představil a něco málo o sobě prozradil. Od narození bydlím ve Žďárkách, kde jsem si naplno užíval dětství a prošel místní školkou i školou. Následně jsem pokračoval na Základní škole v Hronově a poté jsem šel na VOŠ a SPŠ stavební arch. Jana Letzela v Náchodě. Střední škola mi poskytla dobrý startovací můstek pro studium na vysoké škole, a to konkrétně na Vysokém učení technickém v Brně – stavební fakulta. Zde jsem úspěšně absolvoval bakalářské i navazující magisterské studium. Během studia jsem si vyzkoušel různorodé brigády, většinou zaměřené ve stavebním směru, od pomocného dělníka přes přípravitelku až po projektanta staveb. Nyní pracuji v prosperující firmě Bezedos s.r.o. jako technolog výroby. Mezi mé zájmy patří sport v různých podobách, práce se dřevem a zatoulaný pes, který u nás našel domov. Mockerát děkuji za podporu v místních volbách a přeji Vám pevně zdraví v novém roce.



Zastupitelstvo obce Žďárky. Ing. Vladimír Jerman, Ing. Jiří Světlík, Dagmar Šímková, Ing. Darina Dvořáková, Mgr. Zdeňka Horníková, Eva Vítková a Petr Zelený.

Zastupitelé schválili a rozhodli

1. Zastupitelstvo obce zřídilo povinné výbory finanční a kontrolní. Dále výbor pro rozvoj obce, investice a výstavbu. A výbor pro vzdělání, sport, kulturu a společenské události. Zastupitelstvo zvolilo předsedy a členy těchto výborů.

Výbor finanční: předsedkyně Eva Vítková

Výbor kontrolní: předseda Petr Zelený

Výbor pro rozvoj obce, investice a výstavbu: předseda Ing. Vladimír Jerman

Výbor pro vzdělání, sport, kulturu a spol. události: předsedkyně Eva Vítková

2. Zastupitelstvo vzalo na vědomí a schválilo směrnice potřebné pro chod úřadu a potřeby obce.
3. Zastupitelstvo schválilo projednání změny č.1 územního plánu (ÚP) obce Žďárky. Prodloužení lhůty pro možnost podání dalších žádostí, na změnu, úpravu, doplnění či zrušení žádostí do 31. 1. 2023. Dále zastupitelstvo schválilo, že žádosti o změnu ÚP hradí žadatel. Zastupitelstvo pověřilo jako zodpovědnou osobu pro účely změn v ÚP Ing. Darinu Dvořákovou – místostarostku obce.
4. Zastupitelstvo obce schválilo pravidla pro investice, opravu a údržbu do místních komunikací a inženýrských sítí obce Žďárky.
5. Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za komunální odpad pro rok 2023 ve výši 850 Kč/osoba.
6. Zastupitelstvo obce schválilo cenu stočného ve výši 40 Kč/m³.
7. Zastupitelstvo obce Žďárky schválilo finanční příspěvky:

SDH Žďárky ve výši	50 000 Kč
TJ Sokol Žďárky ve výši	40 000 Kč
Městská knihovna Náchod ve výši	5 000 Kč
ZUŠ Hronov ve výši	10 000 Kč
Potravinový Verner, s.r.o. ve výši	100 000 Kč
8. Zastupitelstvo obce schválilo přistoupení obce Žďárky do Sdružení místních samospráv ČR. Zastupitelstvo obce schválilo přistoupení obce Žďárky do Regionálního sdružení Euroregionu Pomezí Čech, Moravy a Kladska – Euroregion Glacensis.

Stručně z činnosti SDH Žďárky v roce 2022

V letošním 143. roce činnosti dobrovolných hasičů ve Žďárkách je registrováno ve SDH 72 mužů, 39 žen a 29 mladých hasičů, celkem tedy 140 členů. Sbor má zvolen 21členný výbor. Pravidelné schůze výboru se konají tradičně každou poslední neděli v měsíci. Klub starších hasičů se schází první neděli v měsíci.

Hasičský kroužek vede bratr Komár a sestra Macurová. Zastoupení má sbor i ve vedení okrsku Hronov, kde funkci velitele okrsku zastává bratr Komár.

Členové výboru se zúčastnili v tomto roce těchto aktivů, schůzí a školení:

21. 2. br. Hrubý Jakub a Pich úspěšně absolvovali přezkoušení obsluh motorových pil
28. 3. okrskového aktivu v Hronově se zúčastnili br. Komár a Jerman M.
6. 4. zasloužili hasiči Antonín Bohadlo a Antonín Vavřena se zúčastnili okresního setkání zasloužilých hasičů v kanceláři OSH Náchod
16. 4. přeškolení rozhodčích se zúčastnil br. Pich
29. 4. starosta Miler se zúčastnil okresního shromáždění starostů sborů dobrovolných hasičů okresu Náchod v Jasenné
18. 5. okrskového aktivu v Hronově se zúčastnili br. Komár, Miler a Jerman

16. 6. zasloužili hasiči Antonín Bohadlo a Antonín Vavřena se zúčastnili okresního setkání zasloužilých hasičů spojeným s výletem na hrad Vízmburk
14. 9. okrskového aktivu a školení starostů, velitelů, preventistů, jednatelů a hospodářů se zúčastnili br. Miler, Komár, Jerman VI., Vytlačil a Hrubý Josef
15. 9. zasloužili hasiči Antonín Bohadlo a Antonín Vavřena se zúčastnili krajského aktivu zasloužilých hasičů spojeného s návštěvou muzea motorek v Hořicích
12. 10. okrskového aktivu v Hronově se zúčastnili br. Miler, Komár a Jerman M.
19. 10. strojnického dne ve Velké Ledhují se zúčastnili se br. Hrubý Jakub, Nývlt, Pich, Vondřejc a Tajchman
4. 11. proběhlo školení řidičů referentských vozidel a školení první pomoci výjezdové jednotky
- 4.–5. 11. br. Vytlačil absolvoval školení preventistů na učilišti HZS Velké Poříčí
11. 11. starosta Miler se zúčastnil podzimního shromáždění starostů sborů dobrovolných hasičů okresu Náchod v Jasenné.
- 12.–13. 11. br. Vondřejc a Nývlt se zúčastnili školení strojníků v Novém Městě nad Metují, kde si prodloužili platnost odborné způsobilosti funkce strojníka na dalších 5 let.
26. 11. porady vedoucích kolektivů mladých hasičů se zúčastnili br. Komár a sestra Macurová

Z činnosti na úseku cvičení a soutěží našich družstev:

9. 4. soutěž v Radešově – družstvo mužů bylo diskvalifikované.
28. 5. okrsková soutěž v Malé Čermné družstvo mužů obsadilo 2. místo, družstvo žen rovněž 2. místo – soutěž v Bezděkově – družstvo mužů obsadilo 4. místo
11. 6. uspořádali jsme 18. ročník Žďarecké špičky – družstvo mužů „A“ obsadilo 1. místo, družstvo mužů „C“ útok nedokončilo a družstvo žen se umístilo na 1. místě
2. 7. uspořádali jsme „sportovní sedmiboj“ soutěž dvojic v míčových hrách
19. 9. ve Žďárkách proběhlo námětové cvičení okrsku Hronov na téma „vyhledávání osob v terénu za ztížených podmínek“

Z naší kulturní a společenské činnosti:

30. 4. uspořádali jsme ve spolupráci s obecním úřadem a základní školou akci „pálení čarodějnic“ spojenou s lampionovým průvodem a ohňostrojem
6. 8. uspořádali jsme pro naše členy a jejich rodinné příslušníky opékání kýt spojené s příjemným posezením

K naší ostatní činnosti:

- Uskutečnily se brigády na likvidaci větví z pokácených stromů na obecních pozemcích.
 - Každé pondělí se naši členové pravidelně věnují údržbě a opravě hasičské techniky.
12. 2. zásahové družstvo provedlo čerpání vody u č.p. 29
- Členové výboru mají v zimních měsících rozděleny služby na úklid sněhu před hasičskou zbrojnicí.
- Již nyní připravujeme 118. Hasičský ples, který se bude konat 11. 2. 2023

Z činnosti mladých hasičů (MH):

Dozvoľte mi Vás v krátkosti informovat o činnosti mladých hasičů Sboru dobrovolných hasičů Žďárky.

Jako již tradičně, i letos probíhala zimní příprava v tělocvičně. Zde jsme se seznámili s pravidly a průběhem všech disciplín, které nás v jarní části soutěže hry Plamen čekaly.

První soutěž, na kterou jsme v roce 2022 vyrazili, byl Memoriál Václava Štěpána v závodu požárnícké všestrannosti, konaný 9. dubna v Nahořanech. Na tuto soutěž jsme postavili jednu pětičlennou hlídku v kategorii mladších a jednu v kategorii starších. Mladší se mezi 15 týmů probojovali na krásnou 8. příčku, stejně tak jako starší, kteří měli v kategorii dalších 24 konkurenčních týmů.

23. dubna odjelo desetičlenné družstvo starších do Náchoda na PIhov na Memoriál Jirky Beka v disciplínách CTIF. Na požárním útoku jsme se mezi 16 týmů probojovali na 3. příčku. Následně jsme se kvůli špatnému odhození hadice na podložku na štafetě museli smířit až se 14. místem. Celkově jsme skončili na 7. místě.

Následující týdn jsme se věnovali přípravě na další 3 disciplíny, a to štafetu 4 × 60 m, štafetu požárních dvojic a královskou disciplínu – požární útok. Co jsme natrénovali, jsme předvedli.

8. května na soutěži O pohár starosty SDH Nížká Srbská. Mladší se umístili na třetím místě z 9 týmů a domů odjížděli s bronzovými medailemi a krásným pohárem. Starší obsadili 6. místo z 19 týmů.

Díky všem těmto soutěžím jsme se v obou kategoriích úspěšně kvalifikovali na Okresní kolo hry Plamen, které se konalo 28. května na stadionu na Hamrech v Náchodě. Děti soutěžily v 5 disciplínách – štafeta + požární útok CTIF, štafeta požárních dvojic, štafeta 4 × 60 m a požární útok. Naši mladší se umístili na 6. místě v celém náhodském okrese. Starší skončili na 5. místě. Všem soutěžícím patří velké poděkování, jelikož jsme se domů vrátili až ve večerních hodinách a navíc nám celý den nepřálo počasí.

V polovině června jsme se sešli i s rodiči, opekli si buřty, zahráli hry, stříleli ze vzduchovky, závodili v motání hadic, poseděli, popovídali a popřáli si hezké prázdniny.

Novou sezónu 2022–2023 jsme zahájili 2. září a scházíme se každý pátek. Seznamujeme se s novými pravidly soutěží a trénujeme jednotlivé disciplíny. 1. října jsme odjeli na Hronovský pohár. Mladší i starší udělali pár chybiček, které se podepsaly i na celkovém pořadí. Mladší se umístili na 5. místě a starší na 8. místě. Víme, kde jsme udělali chyby a na co si dáme příště pozor.

15. října jsme vyrazili na druhou podzimní soutěž, a to na Memoriál Josefa Kárníka v závodu požárnícké všestrannosti do Mezilesí. Pro družstvo mladších byla tato soutěž premiérou a umístilo se na 18. místě z 26. Starší šli do závodu naplno a umístili se na pěkném 17. místě z 34, což je v této konkurenci pěkný výsledek. I přes nepřízeň počasí jsme soutěž všichni zvládli ve zdraví a teď je před námi dlouhá zimní příprava.

Další soutěž nás čeká až v dubnu, takže máme spoustu času na seznamování se s novými pravidly disciplín a jejich trénování. Mimo jiné nás v lednu čekají zkoušky z různých odborností, tak nám držte pěsti, ať to všechno hravě zvládneme.

Jménem vedoucích MH bych chtěla ještě jednou pogratulovat dětem ke všem výkonům v roce 2022 a doufám, že se nám i v dalším roce bude dařit. Dále bych chtěla poděkovat za neustálou podporu nejen celému našemu výboru, ale i rodičům a zkrátka Vám všem, kteří nám s činností mladých hasičů jakkoli pomáháte.

**Za vedoucí MH Žďárky
Nikola Macurová**

Závěrem děkujeme obecnímu úřadu Žďárky za materiální zabezpečení zásohového družstva a podporu činnosti sboru dobrovolných hasičů ve Žďárkách.

Přejeme všem spoluobčanům hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce.

Výbor SDH Žďárky



TJ Sokol Žďárky

Vážení spoluobčané – příznivci sportu, s příchodem zimy se naše činnost přesunula do vnitřních prostor tělocvičny, kde určitě nezahálíme. Chtěl bych vedení naší obce poděkovat za dosavadní spolupráci, ve které v novém složení zastupitelstva budeme určitě pokračovat.

V příštím roce nás čeká volební Valná hromada. Dokončíme po dlouhé době smluvní vztah s obcí o pronájmu pozemků pod našimi sportovišti, které jsou v majetku obce a v současné době nám brání v čerpání dotací na údržbu a rozvoj. Chtěl bych Vám touto cestou popřát šťastné vykročení do nového roku.

Václav Sedláček
předseda TJ Sokol Žďárky

INFO Z ODDÍLŮ:

Stolní tenis:

Ve stolním tenise nás reprezentuje družstvo mužů, které startuje v regionálním přeboru 3. třídy, kde v sezóně 2022–2023 jsme zatím 4krát zvítězili, 1krát remizovali a 4krát prohráli. Po 9 odehraných kolech jsme zatím na 7. místě v tabulce. Naším cílem po skončení sezóny je umístění do 5. místa v tabulce. Tréninky probíhají každý pátek od 18–19 h a účastní se cca 8–10 hráčů.

Tenis:

Tenisová soutěž „muži 4 + 0“ bude opět zahájena na jaře příštího roku.

Tenis děti:

Na zimu jsme se přesunuli od tělocvičny. Tréninky tenisu a stolního tenisu probíhají každé úterý od 16:30–17:30 h. Pravidelně chodí kolem 8–12 dětí.

Fotbal:

V sezóně 2022–2023 v soutěži okresního přeboru futsal FIFA jsou fotbalisté Žďárek zatím na 1. místě po 10 odehraných kolech s bilancí 8 výher, 1 remízou a 1 prohrou. Díky novým posilám v týmu došlo ke zlepšení herní kvality mužstva a atakování přední příčky v tabulce.

Bruslení: Jsme stále připraveni na zřízení ledové plochy, ale musíme čekat na velký mráz, který věříme po dvouleté přestávce dorazí

Knihovna

Milí čtenáři, v červnu 2022 proběhla změna knihovnice. Od té doby se o knihovnu stará Karolína Klimešová. Nemuseli jsme ji přemlouvat, ani nutit, jako je to většinou, kdy je potřeba něco dělat. Ona sama, jako čtenářka, nás oslovila a se zájmem ukrojila ze svého volna několik hodin v měsíci. Teď máme v knihovně správnou, vzdělanou a milou knihovnici.

O zásobování knihami se dlouhodobě stará personál knihovny v Náchodě, kde nám pravidelně dodávají ty nejnovější svazky.

Děkuji všem čtenářům za milé chování a toleranci.

Děkuji moc tobě, Karolíno.

A vám všem ostatním přeji hodně štěstí a hlavně zdraví.

Milena Čápková

Zdravotnický kroužek

Ráda bych poděkovala našim hasičům za spolupráci při dopravě žďareckých dětí na zdravotnickou soutěž. V Jaroměři se 14. 5. 2022 konala soutěž Najdi, ošetři, zachraň. Děti soutěžily v kategorii mladších žáků.

Dívky – Žižaláci ve složení: Pavlína Zimová, Nela Švorcová, Zuzka Součková a Barbora Lukášková. Chlapci – Žraloci ve složení Marek Hybš, Matěj Souček, Matyáš Peška a Martin Prouza. Naši nejmenší-Profíci ve složení Radek Ducháč, Petr Brož, Zora Bartoňová a Amalie Pešková.

Žižaláci obsadili 1. místo s postupem na krajské kolo, Žraloci 2. místo, Profíci 5. místo.

Krajské kolo proběhlo 4. 6. 2022 a naše štafeta byla na krásném 5. místě. Doufám, že se dětem na soutěži líbilo. Bez hasičů bych těžko dávala dohromady logistiku. Ještě jednou moc díky.

Alena Urbanová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Nový školní rok 2022–2023 jsme zahájili 1. září 2022 přivítáním 11 prvňáčků, 6 dívek a 5 chlapců a také jejich nové paní učitelky Mgr. Michaely Adamu z Náchoda a paní asistentky Zuzany Lukáškové, která přešla společně s dětmi z mateřské školy. Prvňáčci jsou už teď super sešraná parta a bezva jim to učení frčí, stejně jako žákům vyšších ročníků. Celkem je ve škole 39 žáků, převahu mají dívky, těch je 23, chlapců 16. V letošním školním roce nás opět čeká spousta práce, abychom zvládli vše, co je potřeba. Navíc se děti můžou těšit na různé projektové dny, kdy se učí i jinou formou, často pracují ve skupinách, kde jsou děti velké i menší. Dozvídají se věci, které nemají jen v učebnicích, učí se prožitkem.



Než se pustíme do popisu letošního školního roku rádi bychom ještě zavzpomínali na minulý školní rok, který byl také velmi pestrý, plný nových poznatků, prožitků i radosti. Hned v lednu jsme zahájili plavecký výcvik, kterého se účastnili všichni žáci. Odměnou za pololetní vysvědčení pro děti bylo promítání přírodovědného filmu v 3D formátu.

Ve škole i v Jiráskově divadle jsme zhlédli několik představení: Ahoj světe, Dášeňka, Sůl nad zlato, Sněhová královna, promítání filmů z cyklu Jeden svět. Vydářily se projektové dny „Masopust“ s odpoledním pečením palačinek s pátky v hodině anglického jazyka – v Anglii známé jako „Pancake day“. Dalším projektem byla „Vesmírná stezka“ s návštěvou mobilního planetária a pracovníků NASA.

V březnu se uskutečnil „Den otevřených dveří“, kdy mohli rodiče, prarodiče i jiní návštěvníci nahlédnout do vyučování nebo si jen prohlédnout naši školu, včetně stále ještě nové počítačové učebny.

Na jaře se žáci 4. ročníku zúčastnili výuky na dopravním hřišti a žáci 5. ročníku poznávacího výletu do Prahy. Někteří žáci se zúčastnili výstavy rostlin ve Velkém Pořící na téma „Rostliny suchých luk, stepí a skal“ a i přes náročné téma dokázali, že jsou dobrými znalci rostlin.

V letošním školním roce jsme už stihli „Jablíčkový den“ – pekli jsme štrůdly, krájeli jablíčka na křížaly, loupali je do povidel, tvořili jsme jablíčkové stromy, poznávali jsme růst a zrání jablek a jabloní, a hlavně soutěžili o nejkrásnější a největší jablíčko. Bylo toho tolik, že jsme nevěděli kam dřív skočit.



Na závěr školního roku nás čekala největší odměna v podobě školy v přírodě. 2. června jsme skoro celá škola odjeli do Jizerských hor na Pardubické chaty. Po cestě jsme se zastavili v Harrachově a prošli si zdejší výrobu skla a pak už hurá do Kořenova a Příchovic. Prožili jsme tu krásných pět dní s výlety na rozhlednu Štěpánka, na Maják a do muzea Járy Cimrmana, do zážitkového lesoparku se spoustou atrakcí a na Jizerku. Na „pardubkách“ jsme plnili program s úkoly od víly Izeríny, hráli různé hry a strašně moc si to užili a poznali se i jinak než jen z pohledu školních lavic.

Školou v přírodě jsme zakončili bohatý školní rok a pak už hurá na prázdniny. Ty uběhly jako voda a jsme tu zas. . .

Na začátku října nacvičili starší dívky vystoupení k vítání občánků. Také jsme zhlédli pohádku „O dvanácti měsíčkách“ a žáci 4. ročníku se zúčastnili výuky na dopravním hřišti. Žáci sportovci, kteří rádi a dobře běhají, jsme přihlásili do soutěže „Běh do zámeckých schodů“, která se ale konala u zimního stadionu v Náchodě, protože schody v té době ještě nebyly opravené. Děti naší školu velmi pěkně reprezentovaly, nejlepšího umístění dosáhla Adélka Hurdáková z 1. ročníku, která se umístila na 2. místě. Na 4. místech se ve své kategorii umístili Martinka Savkaničová opět z 1. ročníku a Filip Dostál ze 3. ročníku. Do 10. místa se umístily ještě Amálka Pešková a Lucinka Nováková. I ostatní děti se moc snažily a běhaly, co jim síly stačily.

A pak přišel dětem velmi oblíbený svátek Halloween, který si užívají ve strašidelných převlecích, strašení, dlabáním dýní, vyráběním a plněním různých úkolů a poznávají tak i tradice jiných zemí. Letošní ročník byl speciální – pro děti ze 3., 4. a 5. ročníku s přespáním ve škole. Hned po tomto divočení nás čekaly krátké, ale zasloužené podzimní prázdniny, letos plné sluníčka a hezkého počasí.

Hned po tomto volnu jsme uspořádali sbírku použitého oblečení a domácích potřeb pro Diakonii Broumov. Věcí se sešla velká spousta a lidé nejen ze Žďárku si pochvalovali, že nemusí s věcmi nikam daleko. Zároveň jsme se v těchto dnech učili o některých pravidlech etikety, abychom si připomněli pravidla správného a slušného chování. Zdravotníci ze zdravotnického kroužku zase

vyrazili do Trutnova na soutěž předlékařské první pomoci, kde jedna z našich hlídek získala 2. místo. Děkujeme našim dobrovolnicím Červeného kříže paní Urbanové a paní Součkové za přípravu dětí ve znalostech první pomoci. Žáci 4. a 5. ročníku se ještě zúčastnili exkurze vodní elektrárny na řece Metuji ve Velkém Pořící.



A pak už jen Vánoce, Vánoce přicházejí . . . a s tím velká příprava na všechny ty radosti, ale i tvrdou práci, aby bylo vše, jak má. Tvořili jsem s rodiči 18. listopadu, tvoříme v hodinách „výtvarky a pracka“, ale i odpoledne, doma a v každé volné chvíli, u toho zpíváme, hrajeme a nacvičujeme na vánoční akce – „Rozsvícení vánočního stromu“, zdobení stromečků v Hronově, užíváme si Mikulášské a čertovské řádění, „Vánoční besídku“, kde jsme předvedli, co jsme se naučili a prodáme, co jsme vytvořili, a hlavně si to všichni moc užíváme. Přejeme všem do nového roku hodně zdraví a radosti.

**Žáci a zaměstnanci
ŽŠ Žďárky**

Zprávičky z naší školy a školky

Mateřská škola

V novém roce 2022 jsme se po vánočních prázdninách sešli s dětmi ve školce a přivítali se výrobou tříkrálových korun a písní. Děti si velice užily „Barevný týden“ – jednou jsme měli třídu plnou modrých Šmoulíků, jindy zase děti jako sluníčka.

Po dobu deseti týdnů jezdili předškoláci společně se školou na plavecký výcvik do náhodského bazénu. Konec února jsme si přijemněli pestrými maskami. Občas jsme vyjeli do Jiráskova divadla v Hronově a někdy nám stačilo přejít do školy na divadelní představení.

Děti ze školy nám chodily předčítat při odpoledním odpočinku. Když školáci porazili počáteční ostych, začali se k nám na čtení vracet.



Po dvou letech, kdy byly školky zavřené v období jara, jsme si mohli prožít Velikonoce i čarodějnice, a dokonce se mohl uskutečnit nenahraditelný „Zápis předškoláků do školy“. Pro snazší zvykání si na školu mohli předškoláci využít 5 setkání ve škole s paní učitelkou, kdy si hráli a přitom poznávali.

Tradiční besídku pro maminky jsme pojali netradičně. Nachystali jsme si pěší výlet na letiště. Cestou děti plnily menší úkoly, zazpívaly maminkám a na konci si mohly pohrát na hřišti. Podle zpětné vazby byly spokojené i maminky a za to jsme velice rády.

Ke konci školního roku nás hezké počasí táhlo více ven. A tak jsme chodili na dlouhé procházky (hledali jsme zkameněliny v Dolech, krmili daňky na Závrchách a trhali třešně na Mokřinách).

Na výlet jsme vyrazili vlakem z Hronova. Prošli jsme si skalní město Adršpach, a dokonce se povozili i na lodičkách.

Nikdo jsme nečekal, že v závěru roku dojde i na slzičky – naši velcí předškoláci se s námi ostatními loučili. Rozloučit jsme se museli i s paní asistentkou Zuzkou Lukáškovou, která od září nastoupila do ZŠ společně s prvňáčky. A abychom měli na co vzpomínat, vydali jsme se na tajný výlet do Polska a společně přespali jednu noc ve školce. Po prázdninách už se do školky těšily další nové děti. Adaptace 8 nových dětiček probíhala u každého jinak, ale nakonec to zvládli všichni krásně. Nyní máme ve školce 13 dívek a 13 chlapců a těšíme se na nová dobrodružství s novým kamarádem KRTEČKEM.

Už od září byla pro děti naplánována spousta akcí a témat, na které se těšily. Podzim i sám o sobě nabízí velké množství zážitků – neuvěřitelně měnící se paletu barev v přírodě, brouzdání se popadaným listím, procházky v okolí MŠ s poznáváním rostlin, stromů, ovoce, zeleniny a zvířat. Sběr hub, kterých bylo v lesích nespočetně.

Ve škole jsme shlédli pohádku „O dvanácti měsíčkách“, vyzkoušeli si pravidla etikety a mohli obdivovat krásu divokých dravců.

Ale my ve školce nejen, že rádi pozorujeme, ale i tvoříme a poznáváme všemi smysly. Tyto činnosti pro nás byly výzvou i velkým zážitkem: pečení jablíček v županu, krájení zeleniny do polévky, kterou jsme si ve školce i sami uvařili, ochutnávka ovoce i zeleniny ze zahrádek, dlabání dýně, pečení martinských rohlíčků a vánočních perníčků. Také rádi poznáváme lidské tělo s kamarádem Kostíkem.

Oblíbeným týdnem v naší MŠ je přivolávání sv. Martina. Čtením příběhu, zpěvem písní, říkankami a pranostikami se připravujeme na „Martinskou slavnost“ (průvod s lucerničkami), kde se děti snaží přivolat sv. Martina a s ním i první sněhové vločky.

Děti se také rády účastnily akcí vítání občánků a rozsvícení vánočního stromku u nás ve Žďárkách, kde určitě přispěly svým vystoupením ke kulturnímu zážitku.



V pondělí 5. 12. nás ve školce navštívil Mikuláš se svou družinou a obdaroval děti balíčkem dobrot. Nejdříve musely děti ukázat, že se naučily básničky a písničky o Mikuláši, čertech a andělcích a přeskočit čertovskou metlu.

Čas adventu, příprava na Vánoce a čekání na Ježíška je jedno z nejkrásnějších období v roce. Zpříjemnila nám to i vánoční besídka v místní tělocvičně, a hlavně Ježíškova nadílka v naší školce.

Chtěli bychom poděkovat:

- za vstřícnost a dobré vedení paní ředitelce
- za ochotu, pomoc, vstřícnost a sponzorské dary rodičům našich dětí
- za novou zahrádku, plot a herní prvky zastupitelům bývalým i nynějším

všichni z MŠ Žďárky

Rozsvícení vánočního stromku

27. listopadu 2022 jsme se sešli u budovy Obecního úřadu a společně jsme si rozsvítili náš vánoční strom. A nejen to - k dispozici jsme měli stánek s občerstvením, kde nám maminky a babičky ze Žďárek nabídly napečené koláče, vánoční cukrovinky, čaj a punč. Vánoční atmosféru a dobrou náladu nám ještě zpříjemnily tři ovečky z Farmy Ovcí Dvůr od pana Kováče.

Na pódiu nám předvedly své vystoupení děti ze Základní a Mateřské školy Žďárky. A nazávěr přišel mezi nás i Mikuláš, čert a anděl. Všechny vystupující děti dostaly jako odměnu malý balíček.





Děkujeme všem, kteří na této akci pomáhali. A ještě jedna hezká zpráva na závěr. . . Z prodaného cukroví našich maminek a babiček se do společné kasičky nashromáždilo krásných – přibližně sedm tisíc korun českých. Všechny tyto prostředky byly na vánoční besídce předány starostkou obce Zdeňkou Horníkovou do rukou paní Daniely Sidney, ředitelky naší Základní školy.

Tříkrálová sbírka

Na počátku roku 2023 se konala ve Žďárkách tradiční Tříkrálová sbírka. Děkujeme vám všem, kteří jste přispěli do kasičky malým koledníkům a rádi vám oznamujeme, že jsme touto cestou v naší obci společně nasbírali 23 422 Kč. Všechny vybrané peníze poputují na pomoc lidem v nouzi. Ještě jednou děkujeme vám všem.



Dar od společnosti Marius Pedersen, a.s.

Rádi bychom touto cestou poděkovali společnosti Marius Pedersen, a.s., která se v naší obci stará o svoz komunálního odpadu. Na konci roku 2022 jsme dostali malý vánoční dar. Konkrétně čtyři žluté kontejnery na posypový materiál v hodnotě téměř 20 000 Kč.

Kontejnery přivezli, instalovali a naplnili posypovým materiálem pánové Martin a Filip Šofrovi a už dnes můžete kontejnery zahlédnout na některých místech obce.



Setkání občanů obce

V listopadu 2022 proběhlo se starostkou Zdeňkou Horníkovou.



Zimní údržba komunikací v obci

Pro zimu 2022–2023 byla uzavřena objednávka na zimní údržbu komunikací v obci s p. Martinem Šofrem, který má dostatečné zkušenosti a disponuje potřebnou technikou na tuto činnost. Práce budou prováděny kolovým traktorem Kubota M 5111 se zadní, pravostrannou nesenou radlicí s gumovým břitem. Traktor bude používat záběrové sněhové řetězy na všech čtyřech kolech. Traktor bude označen výstražným majákem a bude používat pracovní osvětlení na práci v nočních hodinách. Vyhrnování sněhu bude probíhat v ranních hodinách tak, aby bylo v 5:30 ráno všude vyhrnuto. Jinak dle klimatických podmínek a to na SMS vyžádání z OÚ Žďárky. V traktoru bude umístěna obecní GPS monitorovací jednotka pro přehled vyhrnutých tras a pro následnou fakturaci.

Poplatky za **KOMUNÁLNÍ ODPAD**

pro rok 2023

je možno platit
v budově Obecního úřadu Žďárky

od 1. 2. 2023

Cena na osobu činí 850 Kč

Zvýšení kvality a modernizace místností OÚ Žďárky

Obec Žďárky v roce 2021 podala žádost o dotaci do výzvy č. 5 z programu rozvoje venkova z MAS Stolové hory (<http://www.mas-stolovehory.cz/>) č. 15/000/00000/452/00165 s názvem „Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech“. Záměrem projektu s názvem „Zvýšení kvality a modernizace místností na OÚ Žďárky“ je zvýšení kvality zázemí pro spolkovou činnost, zlepšení zázemí pro knihovnu a pro obecní úřad pomocí z kvalitnější a modernizací dosud nevyužívaných místností na obecním úřadě. Celý projekt se zrealizoval v měsících leden–červen 2022. Záměr projektu spočíval v propojení obou místností v jednu. V průběhu realizace došlo k výměně oken, oprav omítek, elektroinstalace, úprav podlah aj. Staré vybavení bylo nahrazeno novým, pohodlnějším a účelnějším. Stěny prostor byly doplněny rámečky s fotografiemi z činnosti místních spolků a obce. Obrázky na výzdobu stěn tvořily děti místní MŠ a ZŠ. Poděkování patří všem, kteří se dobrovolně podíleli na celé rekonstrukci (např. zaměstnanci obce, SDH Žďárky, TJ Sokol Žďárky, knihovna a další), ale i všem firmám, které byly osloveny a splnily zadávací podmínky celého projektu. Děkujeme i za rámečky na fotografie paní Martině Habrové a paní knihovnici Mileně Čákové za drobné vybavení kuchyňky. Jsme rádi, že nové prostory i vybavení zvýšilo kvalitu zázemí.



Místnost již využívají místní SDH Žďárky, TJ Sokol, Včelaři i místní senioři se zde rádi setkávají. Děti ze základní a mateřské školy též přijaly pozvání na exkurzi s projekcí. Přišli se podívat a seznámit s činností obecního úřadu, nahlédly do dokumentů, které nejsou volně přístupné a nejvíce je zajímala „Kniha uvítání občánků“. V průběhu exkurze se promítala prezentace o obci, aby dětem ukázala, co nového v obci mohou vidět a jaká zajímavá místa zde máme. Rádi zde budou vítání i čtenáři, i zdravotnický kroužek a jiné spolky, kterým zde bude poskytnuto zázemí. Místnost využívá i obec. Přivítali jsme zde nového občánka, kontrolní orgány spojené s kontrolami obce, které proběhly v průběhu června–října 2022, různá setkání např. schůzky volební komise a další. Stěny prostor byly doplněny o fotografie místních spolků a obce, obrázky poskytla místní MŠ a ZŠ. Staré vybavení bylo nahrazeno novým, pohodlnějším a účelnějším. Poděkování patří všem, kteří se dobrovolně podíleli na celé rekonstrukci (např. zaměstnanci obce, SDH Žďárky, TJ Sokol Žďárky, knihovna a další). Rámečky na fotografie zakoupila paní Martina Habrová a s vybavením kuchyňky pomohla knihovnice paní Milena Čáková. Nové vybavení zvýšilo kvalitu zázemí.

Zastupitelstvo obce 2018–2022

Vítání občánků

Nedělní dopoledne dne 2. 10. 2022 patřilo novým občánkům, které jsme spolu s dětmi z mateřské a základní školy přivítali v salóнку Restaurace Kulturní dům ve Žďárkách.

Slavnostní přivítání zahájil pan starosta spolu s místostarostkou. Poté vystoupily děti s pásmem písniček a básniček pro nejmenší. Občánci pozorně naslouchali a těšili se na dárky, které jim byly předány. Rodiče svými podpisy tuto událost stvrdili do pamětní knihy Obce Žďárky.

I když se všichni pozvaní nemohli dostavit na nedělní dopoledne, poslední občánek byl dodatečně přivítán na obecním úřadě v nově zrekonstruované spolkové místnosti. Rodiče to velice potěšilo.

Novými občánky obce se stali: Maxmilián Tölg, Adéla Štěpánová, Tereza Sedláčková, Anna Molnárová a Tomáš Jezbera.

Děkujeme nejen všem pozvaným za účast, ale i rodinným příslušníkům, kteří se též přišli podívat. Přejeme všem hodně lásky, štěstí a radosti v životě.

Dagmar Šimková

Konference Léto 2022

Konference Léto 2022 v Kladském pomezí představila novinky v našem regionu:

Ve středu 25. května 2022 se v návštěvnickém centru Pivovaru Primátor v Náchodě uskutečnila tradiční regionální konference k zahájení turistické sezony s názvem Léto 2022 v Kladském pomezí. Účastníci si od zástupců měst, obcí i turistických atrakcí vyslechli více než dvacet zajímavých prezentací o novinkách, které letos chystají pro návštěvníky.



Protože i naše obec je členem Kladského Pomezí, přijali jsme pozvání na tuto akci, abychom díky vybudované cyklostezce a umístěním nových informačních tabulí naši obec více představili a podpořili turistický ruch.

Více se dozvíte: <https://kladskepomezi.cz/aktuality/konference-leto-2022-v-kladskem-pomezi-predstavila-novinky-v-nasem-regionu>

Zastupitelstvo obce 2018–2022

Volba prezidenta republiky konaná ve dnech 13. 1.–14. 1. 2023 (1. kolo)

kraj: Královohradecký okres: Náchod obec: Žďárky

Okrsky			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasý	% platných hlasů
počet	zprac.	v %						
1	1	100,00	470	335	71,28	335	332	99,10

Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	1. kolo		2. kolo	
číslo	příjmení, jméno, tituly			hlasý	%	hlasý	%
1	Fischer Pavel	Senátoři	BEZPP	30	9,03	X	X
2	Bašta Jaroslav	Poslanci	SPD	13	3,91	X	X
+4	Pavel Petr Ing. M.A.	Občan	BEZPP	152	45,78	0	0,00
5	Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc.	Senátoři	BEZPP	3	0,90	X	X
6	Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D.	Občan	BEZPP	53	15,96	X	X
+7	Babiš Andrej Ing.	Poslanci	ANO	66	19,87	0	0,00
8	Diviš Karel PhDr.	Občan	BEZPP	1	0,30	X	X
9	Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D.	Senátoři	MHS	14	4,21	X	X

Výsledky volby prezidenta ČR v obci Žďárky

kraj: Královohradecký okres: Náchod obec: Žďárky

	Okrsky			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasý	% platných hlasů
	počet	zprac.	v %						
1. kolo	1	1	100,00	470	335	71,28	335	332	99,10
2. kolo	1	1	100,00	474	352	74,26	352	348	98,86

Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	1. kolo		2. kolo	
číslo	příjmení, jméno, tituly			hlasý	%	hlasý	%
1	Fischer Pavel	Senátoři	BEZPP	30	9,03	X	X
2	Bašta Jaroslav	Poslanci	SPD	13	3,91	X	X
*4	Pavel Petr Ing. M.A.	Občan	BEZPP	152	45,78	262	75,28
5	Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc.	Senátoři	BEZPP	3	0,90	X	X
6	Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D.	Občan	BEZPP	53	15,96	X	X
+7	Babiš Andrej Ing.	Poslanci	ANO	66	19,87	86	24,71
8	Diviš Karel PhDr.	Občan	BEZPP	1	0,30	X	X
9	Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D.	Senátoři	MHS	14	4,21	X	X

+) postupující kandidát

*) zvolený kandidát

zdroj: volby.cz